CHAPITRE 8

Pour aller plus loin

m T.llya2x2x2x2x2x2cest-a-dire
64 coloriages possibles.

2. a) A est I'événement « Le cube est colorié
d'une seule couleur ».
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Dot p(A)=1-p(A)=1.

a) D'ou p(A) p(A) 3

3. On note B I'événement « Le cube possede
au moins deux faces coloriées en rouge ».
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Accompagnement personnalisé

Modele1: Non, car il manque lissue 20.

Modeéle 2 : Non, car la probabilité associée a
. ] ,

chacune des 5 issues serait —; or les fré-

quences observées f; nesont pas proches

del.
5

Modéle 3 : Non, car dans ce modéle la somme

des probabilités est strictement supérieure
al

Modeéle 4 : Oui,car chaque fréquence f; est
proche de la probabilité correspondante.
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